
Έκκληση συμπαράστασης για τον
ιχθυολόγο  που  κινδυνεύει  με
27  χρόνια  φυλάκιση  γιατί
ενημέρωσε  για  το  τι  τρώμε
(video)
Ο ίδιος καταγγέλλει «τον καρκίνο που σκορπάει η βιομηχανία
παραγωγής ψαριών στις ιχθυοκαλλιέργειες»
Οικονομική βοήθεια ζητάει ο πρώην ιχθυολόγος της εταιρείας
Ανδρομέδα Χρήστος Λοβέρδος Στελακάτος, ο οποίος καταγγέλλει
ότι «μάς ταΐζουν καρκίνο».

Πρόκειται  για  μία  διαμάχη  ανάμεσα  σε  ένα  ιχθυολόγο  που
καταγγέλλει «τον καρκίνο που σκορπάει η βιομηχανία παραγωγής
ψαριών στις ιχθυοκαλλιέργειες» και σε έναν όμιλο που είναι ο
πιο  γρήγορα  αναπτυσσόμενος  της  μεσογειακής  ιχθυοτροφικής
βιομηχανίας, με δραστηριότητες σε όλη την Ευρώπη και o οποίος
διαθέτει παγκόσμια εξαγωγική δύναμη.

Ο ιχθυολόγος μηνύθηκε από την εταιρεία ιχθυοκαλλιέργειας στην
οποία  εργαζόταν  για  συκοφαντική  δυσφήμηση  και  διαφυγόντα
κέρδη, καθώς κατάγγειλε με δημοσιεύματα το τεράστιο έγκλημα
που συντελείται στις ελληνικές θάλασσες και τα ποτάμια από
όλες  τις  εταιρίες  ιχθυοκαλλιεργειών  στην  Ελλάδα,  το  οποίο
λέγεται χρήση ΦΟΡΜΟΛΗΣ.Το 2018 έλαβε ποινή από το δικαστήριο 7
χρόνια  χωρίς  αναστολή  καθώς  κατήγγειλε  τη  χρήση  χημικών
ουσιών.

Για  την  απαρχή  της  περιπέτειάς  του  εξομολογείται:  «…  μου
φάνηκε τόσο παράλογο όλο αυτό, το ότι πήρα 7 χρόνια χωρίς
αναστολή  επειδή  είπα  την  αλήθεια  για  τον  καρκίνο  που  μας
ταΐζουν, που σκέφτηκα ότι θα τους αφήσω να με πάνε μέσα και θα
αρχίσω  απεργία  πείνας  την  ίδια  μέρα.  Σήμερα  το  σκέφτομαι
αλλιώς. Θα το παλέψω».
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Η δίκη που θα γινόταν στην Ηγουμενίτσα, αναβλήθηκε  για τον
Μάρτιο  του  2020.  Το  δικαστήριο  αυτό  θα  κρίνει  αν  θα
ικανοποιηθεί το αίτημα της εταιρείας να φυλακιστεί για 27
χρόνια  γιατί,  όπως  αναφέρει  ο  ίδιος  ο  Χρήστος  Λοβέρδος
Στελακάτος  «…  έκανε  108  παραβιάσεις  δημοσιοποιώντας  τις
πρακτικές τους, ενώ του είπαν να μη δημοσιοποιήσει τίποτα
σύμφωνα με τα ασφαλιστικά μέτρα που είχαν κερδίσει».

Στην ανάρτηση του ιχθυολόγου αναφέρεται:Προς τη κοινωνία

Για τις διώξεις μου 7/2/20 και13/03/20

Η  πολυεθνικη  ζηταει  27  χρονια  φυλακης  γιατι  ενημερωσα  τη
κοινωνια το τι τρωει

Μια αναδρομη σε ολες τις διωξεις μου

Η αληθεια,η γνωση και η ελευθερια του λογου δεν φυλακιζονται

Εργα και ημερες πολυεθνικων και συνενοχων

Οχι αλλο καρκινο στη ζωη μας

αριθμος λόγαριασμου

εθνικη τραπεζα

ΑΡΙΘ. ΛΟΓ/ΣΜΟΥ 347/002764-20
ΙΒΑΝ GR 4801103470000034700276420

Δείτε το βίντεο:

Πηγή: https://www.alfavita.gr


